
 

 

NIEUWSFLITS – april 2025  
 

Vergadering 17 april         

De eerstvolgende Participatieraadsvergadering is op donderdag 17 april om 19.30 uur in 

het gemeentehuis, vergaderzaal 12/13. De agenda vindt u hier. 

 

Terugblik vergadering 20 maart 

Op 20 maart was de plenaire vergadering van de Participatieraad.  

De werkgroep jeugd heeft het gevraagde advies over het voorstel wijziging inventarisatie 

cliëntervaringen Jeugdhulp voorbereid. Tijdens de vergadering zijn de laatste 

aanpassingen gedaan en is advies akkoord bevonden door de Participatieraad.  

De Participatieraad is van mening dat de verdiepende gesprekken met ouders en 

jongeren die afgelopen jaar zijn ingezet door de gemeente, om informatie over de 

cliëntervaring bij de mensen zelf op te halen, zeker gecontinueerd moeten worden. De 

Participatieraad staat dan ook positief ten opzichte van de nieuwe aanpak voor de 

inventarisatie cliëntervaringen Jeugdhulp. Benieuwd hoe het advies er verder uit ziet? 

Dat leest u hier.  

 

Jaarplan 

Het jaarplan 2025 van de Participatieraad is klaar en staat op de website. Nieuwsgierig 

naar het jaarplan? Lees het hier.  

 

De Participatieraad in gesprek met de Voedselbank 

Op maandag 31 maart had een afvaardiging van de participatieraad een gesprek met 2 

leden van het bestuur van de Voedselbank. Onderwerp van gesprek was hoe het op dit 

moment gaat en wat hun ervaringen zijn met de Gemeente Heerenveen. Ze vertelden 

ons over een prettige samenwerking en goede contacten. Ze zijn blij met de vele 

sponsoren (kunnen altijd meer bij), het breed samengestelde bestuur en de bijna 100 

vrijwilligers. De Voedselbank Heerenveen kan gewoon gezien worden als een goed 

draaiend bedrijf. Op dit moment worden er wekelijks voedselpakketten geleverd aan 

bijna 170 gezinnen en dat is 460 monden in de gemeente Heerenveen. Ze zijn ook zeer 

tevreden over de huidige locatie aan de Vulcanus 35. Deze ruimte is heel geschikt. Er 

worden ook pakketten geleverd aan het centraal leverpunt in Jubbega en Akkrum.       

Landelijk wordt er een nieuwe actie gestart eind april met de naam “onder de radar”. Er 

zijn namelijk nog altijd mensen die het moeilijk vinden om aan te kloppen bij de 

Voedselbank, terwijl men er wel voor in aanmerking komt. Een groot deel van hun 

klanten zijn ook jongeren en alleenstaande inwoners.         

Iets waar de Voedselbank nog wel tegen aanloopt, is hoe de pakketten bij mensen te 

krijgen want ze bezorgen zelf niet. Voor een aantal klanten is de locatie moeilijk te 

bereiken. De Voedselbank zegt ook dat ze moeten blijven rammelen aan de boom om 

etenswaren en sponsors binnen te krijgen en financiële acties te voeren. Ze zijn zeer 

actief op deze punten. Locatie Heerenveen is 1 van de 17 voedselbanken in Friesland, bij 

een volgende afspraak is de Participatieraad uitgenodigd om hun locatie te bezoeken. 

 

Heeft u belangstelling voor een lidmaatschap van de Participatieraad?  

Heeft u belangstelling voor een lidmaatschap van de Participatieraad of kent u iemand 

anders die misschien wel belangstelling heeft? Of misschien wilt u eerst wat meer 

informatie over wat een lidmaatschap inhoudt? Dat kan, u kunt via het algemene 

mailadres participatieraad@heerenveen.nl uw belangstelling kenbaar maken. Wij nemen 



dan contact met u op. Voor meer informatie over de taken en het profiel van een 

lidmaatschap verwijzen wij u naar de website onder het kopje ‘veel gestelde vragen’.   

 

 
Nieuwsflits 
Deze maandelijkse digitale nieuwsflits wordt toegezonden aan inwoners en maatschappelijke organisaties, die 
actief zijn in het sociale domein in de gemeente Heerenveen. Wilt u deze nieuwsflits ook ontvangen? een 
mailtje aan participatieraad@heerenveen.nl is genoeg. Naast nieuwtjes en de uitgebrachte adviezen, vindt u in 
de nieuwsflits ook de agenda van de eerstvolgende vergadering van de Participatieraad.  
 

Signaalkaart 

Uw verhaal is voor ons een signaal! Wij verzoeken u uw ervaringen met betrekking tot de dienstverlening bij 
het WIMO loket (Werk, Inkomen en Maatschappelijke Ondersteuning) met ons te delen. Uw signalen kunnen 
door ons gebruikt worden bij de onderbouwing van argumenten en daarmee onze adviezen versterken. Wij 
zullen uw signalen beoordelen op trends en zullen geen rechtstreekse (persoonlijke) terugkoppeling doen. Vult 
u door het klikken op signaalkaart uw signaal in. Dat kan een klacht of nare ervaring betreffen, maar ook een 
compliment is uiteraard welkom. 

Wat is de Participatieraad 

De Participatieraad geeft gevraagd en ongevraagd advies aan het college van burgemeester en wethouders 

over de Wet Maatschappelijke Ondersteuning (WMO) de Participatiewet (PW) en de Jeugdwet.  De WMO is er op 

gericht de inwoners van Heerenveen zoveel mogelijk mee te laten doen in de lokale samenleving. De raad doet 

dit namens de inwoners van de gemeente Heerenveen. We merken dat de Participatieraad serieus wordt 

genomen door het college, de beleidsambtenaren en de gemeenteraad. Onze adviezen worden door het college 

vaak overgenomen en wij worden gevraagd mee te denken bij voorgenomen beleid. Ook de gemeenteraad 

betrekt onze adviezen bij haar besluitvorming. De Participatieraad werkt volkomen onafhankelijk van het 

gemeentebestuur en haar ambtenaren. Meer informatie over de Participatieraad vindt u op onze website 

https://www.participatieraadheerenveen.nl 
 

 

 


